



13 Ноября состоялось праздничное заседание Гильдии логопедов Вятки, посвящённое Международному дню логопеда. Гильдия логопедов существует только год, но за это время в её состав вошли более 60 человек – профессионалов своего дела. От души поздравляем всех дефектологов-логопедов с профессиональным праздником и приглашаем на круглые столы и семинары, которые будут интересны психологам и педагогам, работающим в образовательных учреждениях и развивающих центрах. Следующее заседание состоится 11 декабря 2015 года в 16.30. Темы круглых столов: «Проблемы выявления лёгкой умственной отсталости у детей дошкольного возраста» и «Формирование связной речи у детей с ОНР в условиях логопункта». Следите за анонсами!